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ONOXUTEeNbLHbIe
oTpuuaTenbHbIe
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YTobObI CNOXNTb ABa
oTpuLaTErNbHbIX YMCNA,
Hago:

1) crnoxxume ux Mooyrnu;

2) riepeod rnosy4YeHHbIM
4uC/IOM rnocmasume

3HaK «=»

{()*()= - (M+m)]

-5+(-6,2)=-(5+6,2)= - 11,2

BbInonHU CrioXXeHUe:
-3,9+(-0,4)
-1+(-6,08)
-25,9+(-73,04)
-0,234+(-0,17)
-5+(-0,321)
-98+(-34,8)




Cn yncen c pasHb

YT00ObI CNOXNTbL OBAa
4yucna ¢ pasHbiMu
3HaKaMu HY>XHO:

1) u3z 6onbweao mMooyris
8bl4ecmb MeHbLWUU
MOOYIIb;

2) rnepeod rnosy4eHHbIM
4UCIIOM rnocmasuma
3HaK moeao

criazaemoz20, MoOy/ib
Komopozo boribuwe.

()+(+) = -(M-m)
(+)#(-) = +(M-w)

3HAKaMW

Hanpumep:
-6,2 +4,1=-(6,2-4,1)=-2,1
6,2+(-4,1)=+(6,2-4,1)=2,1

BbINonHW cnoxexHue:

1+(-0,56) -15+1,9
-9+10,2 -0,7+6
0,3+(-4,7) -3,34+4,6

[TpubaBkLTE:

a) K cymme-6 n-12 yncno13
6) k cymme11 n-6,5 yncno-1
B) K uncny-10 cymmy 8 n -7




YT00ObI N3 0OQHOIO
yucna Bbl4eCTb Opyroe
4YMCIO, HYXHO

K YMeHbuwaemMomy

npnbaBuTb YNCNO,
rPOMUuUB0riofIoXKHOE
BblYUTaeMOMYy.

{a-b = a+(-b)}

Ob6paseu

2-3=2+(-3)=-(3-2)=-1
7-4=-T+(-4)=-(7+4)=-11
-5-(-9)=-5+9=+(9-5)=4

BbInonHu BblMUTAHUE:
45-98

-63,9-(-19,9)
-5,8-0,77

-2.1-(-1,9)
-9-(-9)

2.5-8,95

0-(-64,9)




anropuTm
YMHOX€EHMS

TOObI NEPEMHOXUTL ABa YTOoObI NEpPEMHOXNTL ABa
yucna ¢ pasHbIMW 3HaKamMu oTpuuaTernbHbIX YMcna Hago:

Hafo: 1) nepeMHOXUTb UX MOAYNU;

1) nepeMHOXUTb nX 2) nocTaBUTbL Nepen,

MoAynu, nony4YyeHHbIM YUCIIOM
2) nocTtaBuUTb nepen, 3HaK «+».

nony4eHHbLIM YUCIIOM _
3HaK «-». k-) . (-)_+}
O6pasell: -4,1-(-5)=4,1-5=20,5

Pewwn npumepsi:

9,6 -(-0,3) -5,7- 9
Ob6paseLl: -6,8-(-2,9) -0,44 - (-1,9)
5-(-2,3)=-(5-2,3)=-11,5 -7 -(-1,45) 68 - (-0,9)
-4,1-6=-(4,1-6)=-24,6 -0,72- 0,61 -8,05- 73




puy AeneHnnm Yncers C
pa3HbIM 3HAaKaMi Haao.

1) pasgenutb moaynb
AenMMoro Ha MmoayJb
aenuTens;

2) nocTaBUTb nNepen
Nosly4eHHbIM YUCIIOM
3HaK «-».

ObpaseL;
4,6:(-2,3)=-(4,6:2,3)=-2
-5,1:3=-(5,1:3)=-1,7

anropuTm
[eneHus

UToObl pasgenuTtb oTpuuaTensbHoe
4YMCMNO Ha oTpuuaTenbHoe Haao:

1) pazgenuTtb moayrnb
AenMMoro Ha moay’sb
nennuTens;

2) nocTaBUTbL Nepen
Nosly4eHHbIM YUCNO 3HaK
«+y.

[():(-)=+]

O6paseu: -3,6:(-2)=+(3,6:2)=1,8

Pewwu npumepsbl:

9,6:(-0,3) -5,7:9
-6,8:(-2) -0,44:22
-7:(-1,4) 68:(-34)
-0,72:0,6 -8,05:(-5)




nopbl No Teme «fjelicmeausi ¢ NOJI0KUMesibHbIMU U

ompuyameJibHbIMU HYucsiaMu»

()= - (uw) ) (=
(P =AM-M) () ()=

() = HMw)
a-b=a+(-b)  (+):()=

():()=+




